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Ata da Vigéssima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período

Legislativode2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado

da Bahia, realizada em Sua sede prÓpria, situada na Avenida Santa

Catarina, no. 382, bairro João Paulo ll.

Aostrinta dias do mês de outubro de 2025, às nove horas, reuniram-se sob

a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes

vereadores. Adelmir dos Santos Oliveira, Andreia Luiza dos Santos,

Coriolano de Souza Leite Neto, Erivelton Radson Rodrigues dos Santos,

Euler Ramon Pereira Nogueira, José Duarte de Abreu, Juliana da Silva

Yaz, Lucas da Rocha Sales, Leonel Cardoso Oliveira, Maria Leles de

Oliveira, Sérgio Gomes dos Santos, Warlley Silva Magalhães e Zenilton

Rodrigues Costa. O vereador Eduardo Magalhães Rêgo Filho, falto e
justificou sua falta. Após a verificação do quórum e havendo número Iegal o

senhor presidente declarou aberta a sessão proferindo as seguintes 
'

palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor Bom Jesus da Lapa,

declaro aberta a presente Sessão". Convidou o segundo secretário para

Íazer a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida e aprovada, foi

por todos os vereadores presentes assinada. A seguir o senhor presidente

convidou o primeiro secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia

que obteve as seguintes matérias. justificativa de falta do vereador

Eduardo Magalhães Rêgo Filho por motivo de viagem; oÍício s/n' do

vereador Altieres Alexandre de Souza Clementino, comunicando que
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através do decrelo32T de 23 de outubro de 2025, foi nomeado Secretári

Municipal de lnfraestrutura do Município de Bom Jesus da Lapa e di

disto comunica o Seu afastamento da vereança e faz opção pelâ

remuneração de vereador; ofício s/no do vereador Romeu Thessing,

comunicando que através do decreto 328 de 23 de outubro de 2
nomeado Secretário Municipal de Cultura e Turismo do tVlunicípio de B

Jesus da Lapa e diante disto comunica o seu afastamento da vereança e
Íaz opçáo pela remuneração de r. A seguir o senhor presidente

sentido de dispensar o pruzo

imental pa co 'o extraordinária, afim de convocar
consultou os senhores ve
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uma sessão extraordinária imediatamente para deliberação sobre o projeto

de lei 1 .639/2025, que "DispÕe sobre a desafetação e a doação de uma

área de terra ao Estado da Bahia, destinada à construÇão do CEU da

Cultura, nesta cidade de Bom Jesus da Lapa, e dá outras providências",

de autoria do Poder Executivo Municipal, constante no expediente do dia

desta sessão, por se tratar de matéria de urgência urgentíssioma e de

interesse público relevante. Todos os vereadores manifestaram

favoravelmente pela convocação da sessão extraordinária. Na sequência

o senhor presidente, convidou os membros das comissões permanentes e

todos os vereadores para reunirem na sala das comissÕes para análise e
possível deliberação do projeto de lei supracitado. Não havendo mais nada

a tratar o senhor presidente agradeceu a presenÇa de todos, convocou os

senhores vereadores para a sessão extraordinária depois da reunião das

comissões permanentes e declarou encerrada a presente sessão, mandou

lavrar a presente ata que depois de lida e aprovada será por todos os

vereadores presentes assinada. Sala das SessÕes da Câmara Municipal

de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, em trinta de outubro de2025.

JJ

dj)/

(,1

an 1-)

Av. Santa Catarina,38;2,João Paulo ll - CEP 4160,0,-0,0,O - Bom Jesus da Lapa - BA
Tel.: (77) 34A1-4344 | 3481- 4388 - Ema i l: ca m a ra bomjesusda la pa@g ma i I.com

/\--/'


